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アンケート調査実施概要

• 実施対象：全国在住20才以上の女性

• 実施時期：2015年10月13日～11月13日

• 実施方法：Webサイト（ナールスエイジングケアアカデミー）

• 回答者数：209名



回答者の年齢分布

（総数：209人）

20代

2

1.0%

30代

43

20.6%

40代

90

43.1%

50代

65

31.1%

60代

8

3.8%

70代

1

0.5%



1） 現在のお肌の悩みで、気になるもの（２つ）

2） 自己判断による現在のご自身の肌年齢

3） 自分自身が見られたい肌年齢

4） エイジングケアの興味と必要性、実践の状況

5） エイジングケア化粧品にかける１ヶ月の金額

6） エイジングケア化粧品の中で、最も使用するアイテム

調査内容



7） 日常生活で、エイジングケアや健康のために意識して
取り組んでいること

8） エイジングケアの知識に対する自己評価

9） エイジングケア化粧品やエイジングケア化粧品成分に
対する自己評価

10）エイジングケアに関する知識や情報の入手方法

11）エイジングケアに関して知りたいこと（３つ）

12）新規エイジングケア化粧品成分の認知度

調査内容



Q1. 現在のお肌の悩みで、気になるもの（２つ）

20代～70代 回答数209 （複数回答あり）



Q1. 現在のお肌の悩みで、気になるもの（２つ）年代別

20代～30代 回答数45（複数回答あり）



Q1. 現在のお肌の悩みで、気になるもの（２つ）年代別

40代 回答数90（複数回答あり）



Q1. 現在のお肌の悩みで、気になるもの（２つ）年代別

50代 回答数65（複数回答あり）



Q1. 現在のお肌の悩みで、気になるもの（２つ）年代別

60代以上 回答数9（複数回答あり）



Q2. 自己判断による現在のご自身の肌年齢(全体）

マイナス５歳以上

31

14.8%

わからない

23

11.0%

マイナス１歳～４歳

43

20.6%

プラス１歳～４歳

23

11.0%

年齢相応

75

35.9%

プラス５歳以上

14

6.7%

20代～70代 回答数209



Q2. 自己判断による現在のご自身の肌年齢（年代別）

20代～30代 回答数45

プラス１歳～４歳

6

13.3%

プラス５歳以上

4

8.9%

マイナス１歳～４歳

14

31.1%
マイナス５歳以上

6

13.3%

わからない

4

8.9%

年齢相応

11

24.4%



Q2. 自己判断による現在のご自身の肌年齢（年代別）

40代 回答数90

プラス１歳～４歳

14

15.6%

プラス５歳以上

8

8.9%

マイナス１歳～４歳

15

16.7%

マイナス５

歳以上

9

10.0%

わからない

9

10.0%

年齢相応

35

38.9%



Q2. 自己判断による現在のご自身の肌年齢(年代別)

50代 回答数65

プラス１歳～４歳

3

4.6%

プラス５歳以上

2

3.1%

マイナス１歳～４歳

13

20.0%

マイナス５歳以上

13

20.0%わからない

9

13.8%

年齢相応

25

38.5%



Q2. 自己判断による現在のご自身の肌年齢(年代別)

60代以上 回答数9

マイナス１歳～４歳

1

11.1%

マイナス５歳以上

3

33.3%

わからない

1

11.1%

年齢相応

4

44.4%



Q3. 自分自身が見られたい肌年齢(全体)

マイナス１０歳以上

70

33.5%

マイナス１歳～４歳

25

12.0%

マイナス５歳～１０歳

106

50.7%

気にしない

1

0.5%

年齢相応

7

3.3%

20代～70代 回答数209



Q3. 自分自身が見られたい肌年齢(年代別)

マイナス１０歳以上

17

37.8%

マイナス１歳

～４歳

5

11.1%

マイナス５歳～１０歳

21

46.7%

年齢相応

2

4.4%

20代～30代 回答数45



マイナス１０歳以上

33

36.7%

マイナス１歳～４歳

8

8.9%

マイナス５歳～１０歳

45

50.0%

年齢相応

4

4.4%

40代 回答数90

Q3. 自分自身が見られたい肌年齢(年代別)



50代 回答数65

マイナス１０歳以上

18

28%

マイナス１歳～４歳

12

18%

マイナス５歳～１０歳

34

52%

年齢相応

1

2%

Q3. 自分自身が見られたい肌年齢(年代別)



60代以上 回答数9

マイナス１０歳以上

2

22.2%

マイナス５歳～１０歳

6

66.7%

気にしない

1

11.1%

Q3. 自分自身が見られたい肌年齢(年代別)



Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
興味や必要性を感じますか？(全体）

興味がない

1

0.5%

必要性を感じて、実践している

113

54.1%

必要性を感じており、知識も

あるが、まだ実践していない

6

2.9%

必要性を感じるが、どうや

ればよいかわからない

89

42.6%

20代～70代 回答数209



必要性を感じて、実践している

25

55.6%

必要性を感じており、知識も

あるが、まだ実践していない

1

2.2%

必要性を感じるが、どうや

ればよいかわからない

19

42.2%

Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
興味や必要性を感じますか？(年代別)

20代～30代 回答数45



必要性を感じて、

実践している

46

51.1%

必要性を感じており、知識もあ

るが、まだ実践していない

1

1.1%

必要性を感じるが、どうや

ればよいかわからない

43

47.8%

40代 回答数90

Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
興味や必要性を感じますか？(年代別)



50代 回答数65

必要性を感じて、実践している

40

61.5%

必要性を感じており、知識も

あるが、まだ実践していない

3

4.6%

必要性を感じるが、どうや

ればよいかわからない

22

33.8%

Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
興味や必要性を感じますか？(年代別)



60代以上 回答数9

必要性を感じて、実践している

2

22.2%

必要性を感じており、知識も

あるが、まだ実践していない

1

11.1%
必要性を感じるが、どうやればよいかわからない

5

55.6%

興味がない

1

11.1%

Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
興味や必要性を感じますか？(年代別)



Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
実践していることは何ですか？(全体）

20代～70代 回答数209 （複数回答あり）



Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
実践していることは何ですか？(年代別)

20代～30代 回答数45（複数回答あり）



40代 回答数90（複数回答あり）

Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
実践していることは何ですか？(年代別)



50代 回答数65（複数回答あり）

Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
実践していることは何ですか？(年代別)



60代以上 回答数9（複数回答あり）

Q4. エイジングケアの興味と必要性、実践の状況
実践していることは何ですか？(年代別)



Q5. エイジングケア化粧品にかける１ヶ月の金額(全体）

3,000円以上、

5,000円未満

39

18.7% 3,000円未満

7

3.3%

5,000円以上、10,000円未満

85

40.7%

なし

14

6.7%

20,000円以上

5

2.4%

10,000円以上、

20,000円未満

59

28.2%

20代～70代 回答数209



Q5. エイジングケア化粧品にかける１ヶ月の金額
（年代別）

20,000円以上

1

2.2%

3,000円以上、5,000円未満

12

26.7%

3,000円未満

2

4.4%
5,000円以上、10,000円未満

16

35.6%

なし

5

11.1%

10,000円以上、

20,000円未満

9

20.0%

20代～30代 回答数45



20,000円以上

3

3%

3,000円以上、5,000円未満

14

16%

3,000円未満

3

3%

5,000円以上、10,000円未満

39

43%

なし

5

6%

10,000円以上、

20,000円未満

26

29%

40代 回答数90

Q5. エイジングケア化粧品にかける１ヶ月の金額
（年代別）



50代 回答数65

20,000円以上

1

1.5%

3,000円以上、5,000円未満

12

18.5%

3,000円未満

2

3.1%

5,000円以上、10,000円未満

26

40.0%

なし

3

4.6%

10,000円以上、

20,000円未満

21

32.3%

Q5. エイジングケア化粧品にかける１ヶ月の金額
（年代別）



60代以上 回答数9

3,000円以上、

5,000円未満

1

11.1%

5,000円以上、10,000

円未満

4

44.4%
なし

1

11.1%

10,000円以上、

20,000円未満

3

33.3%

Q5. エイジングケア化粧品にかける１ヶ月の金額
（年代別）



Q6. エイジングケア化粧品の中で、最も使用するアイテム
（全体）

20代～70代 回答数209



Q6. エイジングケア化粧品の中で、最も使用するアイテム
(年代別)

20代～30代 回答数45



40代 回答数90

Q6. エイジングケア化粧品の中で、最も使用するアイテム
(年代別)



50代 回答数65

Q6. エイジングケア化粧品の中で、最も使用するアイテム
(年代別)



60代以上 回答数9

Q6. エイジングケア化粧品の中で、最も使用するアイテム
(年代別)



Q7.日常生活で、エイジングケアや健康のために
意識して取り組んでいること(全体）

20代～70代 回答数209 （複数回答あり）



Q7.日常生活で、エイジングケアや健康のために
意識して取り組んでいること(年代別)

20代～30代 回答数45（複数回答あり）



40代 回答数90（複数回答あり）

Q7.日常生活で、エイジングケアや健康のために
意識して取り組んでいること(年代別)



50代 回答数65（複数回答あり）

Q7.日常生活で、エイジングケアや健康のために
意識して取り組んでいること(年代別)



60代以上 回答数9（複数回答あり）

Q7.日常生活で、エイジングケアや健康のために
意識して取り組んでいること(年代別)



Q8. エイジングケアの知識に対する自己評価(全体）

ある程度知っているが、不足を感じる

155

74.2%

ほとんどない

32

15.3%

まったくない

5

2.4%

十分理解している

15

7.2%

詳しく知っていて、他の人にも教えることができる

2

1.0%

20代～70代 回答数209



Q8. エイジングケアの知識に対する自己評価(年代別)

ある程度知っているが、不足を感じる

34

75.6%

ほとんどない

6

13.3%

まったくない

1

2.2%

十分理解している

4

8.9%

20代～30代 回答数45



ある程度知っているが、不足を感じる

66

73.3%

ほとんどない

17

18.9%

まったくない

1

1.1%
十分理解している

5

5.6%

詳しく知っていて、他の人

にも教えることができる

1

1.1%

40代 回答数90

Q8. エイジングケアの知識に対する自己評価(年代別)



50代 回答数65

ある程度知っているが、不足を感じる

48

73.8%

ほとんどない

8

12.3%

まったくない

2

3.1%

十分理解している

6

9.2%

詳しく知っていて、他の人

にも教えることができる

1

1.5%

Q8. エイジングケアの知識に対する自己評価(年代別)



60代以上 回答数9

ある程度知っているが、不足を感じる

7

77.8%

まったくない

1

11.1%

ほとんどない

1

11.1%

Q8. エイジングケアの知識に対する自己評価(年代別)



Q9. エイジングケア化粧品やエイジングケア化粧品成分
に対する自己評価(全体）

ある程度知っているが、不足を感じる

155

74.2%

ほとんどない

37

17.7%

まったくない

3

1.4%

十分理解している

13

6.2%

詳しく知っていて、他の人

にも教えることができる

1

0.5%

20代～70代 回答数209



Q9. エイジングケア化粧品やエイジングケア化粧品成分
に対する自己評価 (年代別)

ある程度知っているが、不足を感じる

32

71.1%

ほとんどない

9

20.0%

まったくない

1

2.2%

十分理解している

3

6.7%

20代～30代 回答数45



ある程度知っているが、不足を感じる

68

75.6%

ほとんどない

18

20.0%

十分理解している

4

4.4%40代 回答数90

Q9. エイジングケア化粧品やエイジングケア化粧品成分
に対する自己評価 (年代別)



50代 回答数65

ある程度知っているが、不足を感じる

48

73.8%

ほとんどない

10

15.4%

十分理解している

5

7.7%

まったくない

1

1.5%

詳しく知っていて、他の人

にも教えることができる

1

1.5%

Q9. エイジングケア化粧品やエイジングケア化粧品成分
に対する自己評価 (年代別)



60代以上 回答数9

ある程度知っているが、不足を感じる

7

77.8%

十分理解している

1

11.1%

まったくない

1

11.1%

Q9. エイジングケア化粧品やエイジングケア化粧品成分
に対する自己評価 (年代別)



Q10. エイジングケアに関する知識や情報の入手方法
(全体）

20代～70代 回答数209



Q10. エイジングケアに関する知識や情報の入手方法
(年代別)

20代～30代 回答数45



40代 回答数90

Q10. エイジングケアに関する知識や情報の入手方法
(年代別)



50代 回答数65

Q10. エイジングケアに関する知識や情報の入手方法
(年代別)



60代以上 回答数9

Q10. エイジングケアに関する知識や情報の入手方法
(年代別)



Q11. エイジングケアに関して知りたいこと（３つ）
(全体）

20代～70代 回答数209 （複数回答あり）



Q11. エイジングケアに関して知りたいこと（３つ）
（年代別）

20代～30代 回答数45（複数回答あり）



40代 回答数90（複数回答あり）

Q11. エイジングケアに関して知りたいこと（３つ）
（年代別）



50代 回答数65（複数回答あり）

Q11. エイジングケアに関して知りたいこと（３つ）
（年代別）



60代以上 回答数9（複数回答あり）

Q11. エイジングケアに関して知りたいこと（３つ）
（年代別）



Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ネオダーミル」（全体）

どんな成分かは、ある程度

知っている

40

19.1%

どんな成分かよく知っている

12

5.7%

聞いたことがない

101

48.3%

名前だけは知っている

56

26.8%

20代～70代 回答数209



Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ネオダーミル」（年代別）

どんな成分かは、ある

程度知っている

6

13.3%

どんな成分かよく知っている

3

6.7%

聞いたことがない

24

53.3%

名前だけは知っている

12

26.7%

20代～30代 回答数45



どんな成分かは、ある程度

知っている

18

20.0%

どんな成分かよく知っている

2

2.2%

聞いたことがない

48

53.3%

名前だけは知っている

22

24.4%

40代 回答数90

Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ネオダーミル」（年代別）



どんな成分かは、ある程度

知っている

13

20.0%

どんな成分かよく知っている

6

9.2%

聞いたことがない

27

41.5%

名前だけは知っている

19

29.2%

50代 回答数65

Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ネオダーミル」（年代別）



60代以上 回答数9

どんな成分かは、ある程度知っている

3

33.3%

どんな成分かよく

知っている

1

11.1%

聞いたことがない

2

22.2%

名前だけは知っている

3

33.3%

Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ネオダーミル」（年代別）



Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ナールスゲン」（全体）

どんな成分かは、ある程度

知っている

100

47.8%

どんな成分かよく知ってい

る

48

23.0%

聞いたことがない

6

2.9%

名前だけは知っている

55

26.3%

20代～70代 回答数209



Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ナールスゲン」（年代別）

どんな成分かは、ある程度知っている

20

44.4%

どんな成分かよく知っ

ている

7

15.6%

聞いたことがない

2

4.4%

名前だけは知っている

16

35.6%

20代～30代 回答数45



どんな成分かは、ある程度知っている

46

51.1%

どんな成分かよく知っている

21

23.3%

聞いたことがない

2

2.2%

名前だけは知っている

21

23.3%

40代 回答数90

Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ナールスゲン」（年代別）



どんな成分かは、ある程度知っている

28

43.1%

どんな成分かよく知っている

17

26.2%

聞いたことがない

2

3.1%

名前だけは知っている

18

27.7%

50代 回答数65

Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ナールスゲン」（年代別）



60代以上 回答数9

どんな成分かは、ある程度知っている

6

66.7%

どんな成分かよく知っている

3

33.3%

Q12. 新規エイジングケア化粧品成分の認知度
「ナールスゲン」（年代別）


